



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL**

Retificação do Edital nº 20, de 20 de março de 2019

Retificação do Item 2.2:

Onde se lê: “no período de 21 de março de 2019 a 03 de maio de 2019”

Leia-se: “no período de 21 de março de 2019 a 28 de março de 2019”

Retificação do Quadro 3, do Item 2.3:

1. Onde se lê: “Período de interposição de recurso contra a banca examinadora e homologação das inscrições - 30/03 a 31/03/2019”

Leia-se: “Período de interposição de recurso contra a banca examinadora e homologação das inscrições - 01/04 a 02/04/2019”

2. Onde se lê: “Resposta do recurso contra a banca examinadora e homologação das inscrições - 01/04/2019 ”

Leia-se: “Resposta do recurso contra a banca examinadora e homologação das inscrições - 03/04/2019”